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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ata da 47a Sessão Ordinária do Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Vicente de Paulo Albuquerque 

1° Secretário — Ajax Souza Cardozo 

Aos vinte e três (23) dias do mês de agosto do ano de 2022, às dezessete horas (17h), no Plenário 

Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quadragésima sétima sessão 

ordinária desta sessão legislativa sob a Presidência do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque 

e secretariado pelo edil Ajax Souza Cardozo. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente 

autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM 

PRESENTES: Aleandro Henrique Lopes Linhares, José Johnson Vasconcelos de Lima, 

Micheline Carneiro Ibiapina, Tiago Ramos Vieira, Vicente de Paulo Albuquerque e Francisco 

Linhares da Ponte, Cleiton Prado Carvalho, Igor José Araújo Bezerra, José Bonifácio Silva 

Mesquita, Carlos Jandro Mendes Loiola, Ajax Souza Cardozo, Raimundo Carneiro Portela, 

Francisco Rogério Bezerra Arruda, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante, Mário Vicktor Linhares Cavalcante e José Vitor Marinho Ferreira Gomes. 

AUSENTES: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Roque 

Hudson Ursulino Pontes e Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Havendo número regimental o 

Senhor Presidente declara aberta a presente sessão. Ata da 46° Sessão Ordinária aprovada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: PROJETOS: Projeto de Lei 

n° 91 /22, de 22/08/2022. Ementa: Denomina oficialmente de Teresinha de Oliveira Silva — Dona 

Teresa a praça localizada na rua Elizabete Evangelista, no Bairro Dom José, no Município de 

Sobral. Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). Projeto de Lei n° 92/22, de 

23/08/2022. Ementa: Denomina oficialmente de Rua Sebastiana Anezia Carvalho Vasconcelos, a 

artéria que indica. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Projeto de 

Lei n° 93/22, de 23/08/2022. Ementa: Denomina oficialmente de Jocele Silva Aguiar Filho, a 

areninha sem denominação oficial no bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior. 
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Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). INDICAÇÃO N° 1617/22 —

Ementa: Indica com urgência a construção de uma passagem molhada na estrada que dá acesso 

às localidades de Puba I e II, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. FOI LIDO E APROVADO O REQUERIMENTO N° 102/22 —

Ementa: Solicita a realização de uma Sessão Especial no dia 06 de setembro, para a entrega dos 

Títulos de Cidadania Sobralense. Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque (PDT). 

Destino: Mesa Diretora. GRANDE EXPEDIENTE — Sem inscritos para fazer uso da 

tribuna. ORDEM DO DIA — Sem matéria para deliberar. Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a próxima 

Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora 

desta Casa Legislativa. 

Ajãx Souza Cardozo 
1° SECRETARIO 
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